PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 23 MARS 2012

Membres présents : AUBIN Sébastien, BARRE Julie, BEILLEVAIRE Didier, BESEAU Cédric, BONNET Pascal, BUGEAU Elisabeth, CHEVALIER Jean, COGREL Sylvie, CORMERAIS Mickael, DAHERON Nicolas, DENIS Guy, DENIS Jean Luc, GUILLET Alexandre, LECLAIRE Christelle, LECOCQ Gilbert, LEMOINE Alphonse, MIGNET Michel, MUNIER Danielle, PASQUIER Bernard, POGU Hubert, POIRIER Mickael, RICHARD Jacky, ROUSSEAU Alban, ROUSSEAU Bernard, TENAUD Patrice, LEPAROUX Jacques, BLANLOEIL Bernard, GUERIN Philippe, PITON Jean François, ROUSSEAU Rémi.
La Municipalité était représentée par : BROCHARD Catherine, JABIER Christian, DE VAUCRESSON Vincent.

Absent Excusés : PROUX Jacques, POGU Fabrice, PRIOUL Robert.


Mot d’accueil : 
Jean Président, remercie toute les personnes présentes ce soir, pour cette 9ème assemblée générale du comité des fêtes qui rassemble à ce jour 24 membres. Les objectifs du comité sont de rassembler les Vieillevignois et d’aider le mieux possible les associations qui nous sollicitent soit pour la location de matériel ou le service d’ordre.

Rapport moral : 
Cette année nous avons participé au concert de Festi’vigne, à la fête de la musique de Rock n’Fest, à Randissimo organisé par la municipalité, à l’animation des commerçants Vignes d’argent, et au Téléthon. 
L’événement principal de cette année 2011 était bien entendu la fête des vendanges, sur laquelle on fondait beaucoup d’espoir, car l’investissement et l’innovation (saut à l’élastique, publicité France Bleu) étaient des gages de réussite. Malheureusement  la météo en a décidée autrement, et le résultat financier en a découlé.
Mais tout n’a pas été morose ce 17 septembre, le défilé,  la présentation des chars et des villages à l’arrivée sur le site a été très appréciée, la 7ème Compagnie des Landes Génusson qui a donnée une touche humoristique à l’ensemble de la fête, le saut à l’élastique qui a drainé un nouveau public et nous a fait connaître hors des limites de la commune, le feu d’artifice, et  surtout, comme d’habitude, l’implication sans limite des villages ; sans eux la fête perdrait tout son sens et le comité seul serait incapable d’organiser une telle fête.
Le 18 décembre, pour Noel,  nous avons également animé le bourg, en partenariat avec les commerçants.  Et en fin d’année la réalisation du calendrier des fêtes.
N’oublions pas, notre commission matériel, qui elle,  tout au long de l’année, assure ses permanences le vendredi et  le lundi et veille à l’entretien et au renouvellement des différents équipements qu’elle propose aux associations  ainsi qu’aux particuliers.

Bilan financier :
Le bilan 2011  présenté par Julie, trésorière, fait apparaitre un total des revenus de 22759,04 €, pour des dépenses de 29469, 94€. Ce qui nous donne un déficit  d’exercice de – 6710,90 €.
Ce résultat négatif est dû au déficit de la fête des vendanges et au fait que les locations de matériel, n’ont pas couvert l’investissement réalisé cette année. Mais cette situation n’est pas catastrophique, en 2012 il n’y a pas de fête des vendange et pas de gros investissements de prévus
Ce bilan et l’approbation des comptes financiers sont soumis au vote à main levée de l’assemblée générale, qui l’accepte à l’unanimité.

 Les projets 2O12 : 
Le  forum des associations, qui aura lieu probablement le dernier samedi de juin, en septembre  Randissimo   en partenariat avec la Planche, en décembre l’animation de Noel, et la préparation de la fête des vendanges 2013. Cette fête, comme l’explique Patrice, se déroulera sous le signe de l‘innovation, elle  va être partiellement repensée dans son organisation.


Elections :

En préambule Gilbert nous explique que la formule choisie l’an dernier pour nos  changements  de statut nous dispense d’élire les membres du bureau, puisque le bureau est élu pour trois ans .Nous aurons simplement à élire les remplaçants des membres démissionnaires.
Membres démissionnaires : Gilbert LECOCQ, Jacky RICHARD, Jacques PROUX.
Membres souhaitant intégrer le comité : Sylvie COGREL, Chrystelle LECLAIRE, Danielle Minier, Guy DENIS, Cédric BESSAU
Après le vote à main levée, les cinq nouveaux membres sont élus à l’unanimité.
Jean félicite les nouveaux membres et rend un hommage amplement mérité à Gilbert et à Jacky pour tous les services rendus au comité. 
                                                                                        Pour le comité
                                                                                       B. PASQUIER
